Naše škola nabízí individuální /domácí/ vzdělávání na I. stupni naší základní školy.

Nabízíme rodičům možnost  jiného způsobu plnění povinné školní docházky pro jejich děti. Je to systém individuálního školního vzdělávání pro zdravotně znevýhodněné žáky, žáky nacházející se s rodiči dlouhodobě v zahraničí, žáky věnující se vrcholovému sportu, děti v kočujících společenstvech (např. dětí zaměstnanců cirkusů, provozovatelů atrakcí), a pro další žáky, kterým z různých důvodů vyhovuje individuální (domácí) vzdělávání.

Některé z podmínek domácího (individuálního) vzdělávání:

– žáci jsou vzděláváni v souladu s platným standardem základního vzdělávání (tj. v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem, potažmo se Školním vzdělávacím programem školy, na které je dítě zapsáno)

– nejméně dvakrát za školní rok jsou výsledky vzdělávání hodnoceny, tj. žáci jsou ve škole „přezkoušeni“ (někde se jedná spíš o rozhovor nad portfoliem)

– doma vzdělávající rodič musí mít minimálně středoškolské vzdělání s maturitou a musí prostřednictvím zprávy z poradenského zařízení (PPP nebo SPC) doložit „specifické vzdělávací potřeby“ dítěte – např. výjimečné nadání, poruchy učení, problémy v sociální oblasti (což je podmínka ze strany MŠMT, proti které zúčastnění rodiče protestují a řada ředitelů ji nebere až tak doslova)

– škola může vypovědět dohodu o zařazení dítěte do domácího vzdělávání, neplní-li rodiče podmínky dohody.


Přihlášení / přestup na naši školu:
 
Přijímáme žáky na další školní rok 2023/2024
Zápis dětí do 1. třídy pro školní rok 2023/2024 se uskuteční 4. dubna 2023 v době 13:00 hod.  (lze vyřídit i elektronicky, možno udělat i dodatečný zápis).
 1. Rozhodnutí o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání na naši školu
 Nejprve prosím vyplňte a pošlete formulář:
· žádost o přijetí k základnímu vzdělávání na naší škole (1)
Zákonný zástupce dítěte k zápisu přinese (pošle):
· sken rodného listu dítěte
· sken občanského průkazu zákonného zástupce

Po přijetí do školy se řeší povolení individuálního vzdělávání. 

2. Povolení individuálního vzdělávání na naší škole
 
Postup je velmi jednoduchý - vyplníte  jednoduchý formulář a pošlete:
· žádost o povolení individuálního vzdělávání (2)
Zároveň pošlete:
· sken Vašeho (nebo vzdělavatele) dokladu o vzdělání. Vzdělavatelem může být kdokoliv - rodič, zákonný zástupce, někdo z rodiny, z přátel, externista …; tedy - vzdělávání žáka zajišťuje zákonný zástupce žáka sám nebo prostřednictvím jiné osoby, se kterou se dohodne = písemně potvrdí (3), že se bude podílet na výuce žáka, pro vzdělávání na 1. stupni ZŠ – stačí maturita
· vyjádření školského poradenského zařízení (nejedná se o souhlas) - vyjádření může být jakékoliv, neboť rozhoduje ředitel školy; ale ať je vyjádření jakékoliv, vycházíme vždy vstříc rodičům. Při dlouhodobém pobytu v zahraničí není třeba vyjádření školského poradenského zařízení.

Pokud pošlete vyplněné formuláře, kopie (skeny) Vašich dokladů, tak  splníte všechny požadavky dle § 49 a § 41 školského zákona, vystavíme rozhodnutí o přijetí do naší školy a zároveň rozhodnutí o povolení individuálního vzdělávání.

Přezkoušení:
Dle zákona je nutné takto vzdělávaného žáka přezkoušet  2x ročně, tedy v pololetí a ke konci školního roku, tj. v lednu a červnu příslušného školního roku.
K přezkoušení můžete přijet přímo do školy, nebo po domluvě on-line přes Skype.
 
Způsob přezkoušení
Individuálně vzdělávaný žák je přezkoušen buď
formou rozhovoru s doplňujícími otázkami (nad předloženými materiály -  portfoliem) 
nebo
předvedením vlastních dovedností (na základě přinesených či zaslaných výukových materiálů, pracovních listů, aj.)

Před samotným přezkoušením může  (vzdělavatel) předložit návrh hodnocení.
Ten, kdo provádí ve škole hodnocení žáka, návrh vysvědčení buď doporučí bez úprav, nebo v něm zdůvodní nějaké změny a předloží ke schválení řediteli školy.
 
Žádný žák, pokud se bude poctivě připravovat, se nemusí přezkoušení obávat. Naši učitelé jsou zkušení, vnímaví, naslouchající a plně respektující individualitu každého žáka.


Další informace k individuálnímu studiu najdete na stránkách Ministerstva školství:
http://www.msmt.cz/vzdelavani/zakladni-vzdelavani/individualni-vzdelavani
 




